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Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû,  ìì
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Âûñîòà 3270

Ìàññà òðàíñïîðòàáåëüíîãî áëîêà,  êã 5550

Âèä ñæèãàåìîãî òîïëèâà
3

Ðàñõîä ðàñ÷åòíîãî òîïëèâà,  ì /÷ (êã/÷)

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü,  ÌÂò (Ãêàë/÷)
2

Ðàáî÷åå äàâëåíèå âîäû,  ÌÏà (êãñ/ñì )
Òåìïåðàòóðà âîäû íà âõîäå,  °Ñ

Òåìïåðàòóðà âîäû íà âûõîäå,  °Ñ

Ðàñ÷åòíûé ÊÏÄ,  %
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Êîòåë ïðåäíàçíà÷åí äëÿ íàãðåâàíèÿ âîäû, íàõîäÿùåéñÿ ïîä

äàâëåíèåì íå áîëåå 0,6 ÌÏà (6 êãñ/ñì ), äî òåìïåðàòóðû íå âûøå

95°Ñ, èñïîëüçóåìîé â çàêðûòûõ ñèñòåìàõ òåïëîñíàáæåíèÿ íà íóæäû

îòîïëåíèÿ, âåíòèëÿöèè, ãîðÿ÷åãî âîäîñíàáæåíèÿ (òîëüêî ÷åðåç

âîäîâîäÿíîé ïîäîãðåâàòåëü), à òàêæå äëÿ òåõíîëîãè÷åñêèõ öåëåé

ïðè ñæèãàíèè ïðèðîäíîãî ãàçà, ìàçóòà èëè ëåãêîãî æèäêîãî

òîïëèâà.

Ïî æåëàíèþ çàêàç÷èêà êîòåë ìîæåò êîìïëåêòîâàòüñÿ

äûìîñîñîì, îáîðóäîâàíèåì âîäîïîäãîòîâêè, íàñîñàìè.

2

Êîòåë ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé êîíñòðóêöèþ, ñîñòîÿùóþ èç âåðõíåãî è

íèæíåãî áàðàáàíîâ, êîëëåêòîðîâ äëÿ ôðîíòîâîãî è çàäíåãî ýêðàíîâ,

ïîëíîñòüþ ýêðàíèðîâàííîé òîïî÷íîé êàìåðû è êîíâåêòèâíîãî ïó÷êà.

Êðåïëåíèå òðóá ê áàðàáàíàì ïðîèçâîäèòñÿ âàëüöîâêîé, à ê

êîëëåêòîðàì ñâàðêîé.

Êîòåë êîìïëåêòóåòñÿ íåîáõîäèìîé çàïîðíî-ðåãóëèðóþùåé

àðìàòóðîé, ïðèáîðàìè, ùèòîì óïðàâëåíèÿ ñ àâòîìàòèêîé

áåçîïàñíîñòè.

Êîòåë âîäîãðåéíûé ÊÂ-1,6Ãí/Ì (ÄÅÂ-1,4-95Ãí/Ì)




